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ATA Nº 037 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

30.07.2013. 

Aos trinta (30) dias do mês de julho do ano de dois mil e treze (2013), às 

nove horas e trinta e cinco minutos (9h35min), reuniram-se em Sessão 

Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo os 

senhores Vereadores Jorge Laudenir de Ávila, Anderson da Rocha Güths,  

Neri Leal,  Zelodir Ataíde Novack, Cláudio Luiz Klumb,  Lauro Rodrigues. 

Estando ausentes os Vereadores Cláudio Antônio Sílva, Angélica dos 

Santos Milech e Sílvia Augusta Islabão. Constatada a existência de 

quórum, a Vice-Presidente Vereadora Zelodir Ataíde Novack, no exercício 

do Cargo de Presidente, declara abertos os trabalhos, solicitando ao 

Segundo Secretário Vereador Neri Leal, para que proceda na leitura da ata 

da última sessão ordinária, a qual discutida e votada, foi aprovada por 

unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: MINISTÉRIO DA SAÚDE 

– Informa liberação de recursos. MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO – 

Informa liberação de recursos. TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO – 

Comunica que realizará auditoria de regularidade, neste Poder Legislativo. 

GRANDE EXPEDIENTE: Inscrito o Vereador Neri Leal. Usando seu 

espaço o Vereador propõe ao Plenário um minuto de silêncio pelo 

falecimento do senhor Sadi Pinto Rodrigues, ocorrido no dia 26 de julho 

pessoa esta, que muito trabalhou pelo município de Morro Redondo. 

ORDEM DO DIA: A Presidente coloca em discussão, a solicitação do 

Vereador Neri a qual foi aprovada por unanimidade. Depois de realizado o 

minuto de silêncio foi dado continuação a pauta. A Comissão de 

Constituição e Justiça e a Comissão de Orçamento e Finanças apresentaram 

pareceres pela aprovação ao Projeto de Lei nº 44/2013 que “DECLARA 

FERIADOS MUNICIPAIS OS DIAS QUE ENUMERA”. Discutidos e 

votados os pareceres foram aprovados por unanimidade e o Projeto 

aprovado por unanimidade em 1ª votação. Discutido e votado o Projeto de 

Lei de nº 43/2013 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A FIRMAR TERMO DE COOPERAÇÃO NO ÂMBITO 

DO PROGRAMA GAÚCHO DE MICROCRÉDITO ATRAVÉS DA 

COOPERATIVA DE CRÉDITO  RURAL HORIZONTES NOVOS DE 

CANGUÇU (CREHNOR-SUL) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. foi 

aprovado por unanimidade em 2ª votação e redação final. Não havendo 

Comunicação de Líder e nada mais a tratar, a Presidente em exercício 

convoca os senhores Vereadores para a próxima sessão Ordinária a 

realizar-se dia seis (06) de agosto do corrente, às nove horas e trinta 
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minutos (9h:30min.)   e encerra a presente as dez  horas  e  dois 

(10h:02min.). E, para que conste, lavrou-se a presente ata que após  lida, 

discutida  e aprovada,  será assinada pela Secretária, bem como pelo 

Presidente deste Poder Legislativo Municipal.  

 

 

       Presidente                                                          Secretária 
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